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TENHEEDOEEE : RERE

g H £ A KA

15 BEQEREZS

B EREEOTIXEEZTRSE TS,

MEAZDLDODEZ (BHE)ELD,
MIKIZBKCENDDKREIZ (EE) ELVS

BE0 SIEN(E (kg) THD,
EEDITFEAE (kef) . SIEFLIE(N) THS,

B ADEFGOFNATIRO>TLDLDIERDIHEENTLEID,

50kgf 100g 25N

B EELEBEAMAICBELTZEN,

Tkgf = (9.8)N
1000kgf = (9.8)kN
1,000,000Pa = ( 1 )MPa

(f#35]
1,000,000Pa =1 x 10°Pa= 1MPa

1cm = (0.01)m

(&5 ]

1ecm =1 %X 10?m= 0.01m

B EREEOTXEZTRSE TS,

10kg DIRED AL EAIZELSTO8)N DAMNKR S
E=E 098N DYUINE=(X(100)g THD. BL. ENIEEIL 9.8m/s?EF B,

(#2551 ]
100g DYAZIZBCEADKESIF 098N TLI=H3, B HHIETHE T HEE(F IN=100g THLRIVTY,
DLELLDLLNFEAD, NOBRATES X EFE > THRERDIIITRYFT,

W=mg

m=W/"g
= 0.98[N].”9.8[m/s?]
=0.98[kg'm/s?].”9.8[m/s?]
= 0.1[ke]
=0.1x(10% [g]
=107"[g] x 10%[¢]
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=100[g]
B EELBEAMAICBEL TN,
100um= (0.1)mm NIFBUERRIZ LFISERALTHELEY,

(f#35)
100 4 m = 100(10°m) = 10™*m = 10" 10°m =0.1mm

10MPa = (10)N/mm?  7=7=L. 1 MPa=10.197 kef/cm? TEtE T %,

(%55

1MPa =10.197 kgf/cm?
= 99.93N/cm?
= 0.9993N/mm?
= 1IN/mm?

100kgf/cm? = (1)kgf/mm?
200GPa = (20394)kgf/mm? f=fL.1 MPa=10.197 kgf/cm? Cit&E 3 5,

(&5 ]

200GPa = 200,000MPa
=2x10°MPa
=2x10°x10.197 kef/cm?
=2%10°%10.197 X 1072 kgf/mm?
= 20394 kgf/mm?

% rad= ( 45° )[E

[f#E5%]
Trad= T x B0 _yse
4 T
30° = ( %)rad
[#255%]
30° = 30X — == rad
180 6
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B EA=AROBNORS XEKHK, X=(100)
EAL=ZARTERADHIL 180° (ZHYFET, LE=A>T. TROEA=ATLOAE(L.30° .60° .90° T
9,30° .60° .90° DEAZ=AMO 3LDHIL., 1:2:V/3 TT, LI=A>T. X 1 50 D2E4HDT 100 &Y FE
ER

50

2 1
o 3 )

B JIMEZERDHE, X=(15)m

EALZARTERADNIEL 180° [ZHYET, LEI>T. TROEA=ZATKOAE(L 45° .45 .90° TI,
45° _45° 90° MEH=HKO 3BDLIE. 1:1:V2 TT, LI=A>T X 1L 15m EHVET,

B EA=AROBORIXEKRDKL, X=(50)

(#255%]
EFADEEEY, X2=40?+ 302= 2500
X =50

30

H

40

Y
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TTEBEOMARORES X #RDEK, X=(65)

(f&551]

HEIRZESINVTEZAS. ZFADEEELY,

X = \/(35 +20)2 + (20vV3)2 =65

20V3

(FATRIDHE DO HED L]

FAMEARDADRSE AB, AEZ 0 ELTHARDRIZRD D,

A-sin@

ZFEFDEELY.

X = \/(B + A -c0s0)? + (A -sinf)?

2\/32 + 2AB cosO + A%cos?0 + A? - sin?0

:\/32 + 2AB -cos6 + A%(sin?6 + cos?6)

e 5in%0 + cos?0 =1

\/AZ + B2 + 2AB cosf

X = \/AZ + B2 4+ 2A4B -cosf (FITEAEOBREDORIERHZ2R)
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